
Звіт депутата  

Одеської обласної ради VIII скликання  

«Про діяльність у 2023 році, починаючи                   

з 23 червня 2023 року-31 грудня 2023 року» 

ЧЕРВЯКОВА   СЕРГІЯ   ВІКТОРОВИЧА 

Депутат Одеської обласної ради 

восьмого скликання, ПП «СЛУГА 

НАРОДУ»; 

 

Обраний по виборчому округу № 7  

Хаджибейський район, м. Одеса; 

 

Член постійної комісії Одеської 

обласної ради з питань правової 

політики, забезпечення законності та 

правопорядку, боротьби  з 

організованою злочинністю та 

корупцією. 



Шановні жителі та гості Одеської області, 

звітую про свою депутатську діяльність за 

2023 рік! 

Я, Червяков Сергій Вікторович, 23 червня 

2023 року обраний депутатом Одеської  

обласної ради восьмого скликання від 

Політичної Партії «СЛУГА НАРОДУ» по  

виборчому округу № 7, виконую свої 

депутатські повноваження на підставі 

доручень виборців та представляю інтереси 

жителів Хаджибейського району 

(Малиновського), м. Одеси, Одеської 

області.  

Цей факт є чудовим приводом вам прозвітувати про те, що вдалось зробити та 

про плани на майбутнє. Беру активну участь у житті мешканців свого округу 

шляхом вирішення існуючих проблем. Запорукою ефективності моєї 

депутатської діяльності є постійний діалог з людьми, вивчення їхніх проблем і 

побажань, і намагання  їх вирішити. 

Свої депутатські повноваження здійснюю відповідно до вимог Конституції 

України, Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  «Про  

статус  депутатів  місцевих   рад», Регламенту роботи Одеської обласної ради 8 

скликання та інших нормативно-правових актів, що визначають порядок 

діяльності депутатів обласної ради.  

 



Один із основних обов’язків своєї діяльності, як 

депутата, є участь у пленарних засіданнях обласної 

ради та робота в постійній комісії. Так, під час 

виконання депутатських обов’язків мною взято 

участь у всіх пленарних засіданнях та підтримано 

рішення які обговорені на засіданнях постійної 

комісії з питань правової політики, забезпечення 

законності та правопорядку, боротьби з 

організованою злочинністю та корупцією. 

Участь в пленарних засіданнях (сесіях) Одеської 

обласної ради, на яких розглядалися і вирішувалися 

питання забезпечення стабільності функціонування 

всіх сфер життєдіяльності міста та області в умовах 

воєнного стану (питання, охорони здоров’я, 

культури, соціального захисту,  питання 

забезпечення правопорядку і безпеки жителів міста 

й області тощо). Також, приймав та приймаю участь 

в розгляді і вирішенні  питань сприяння 

територіальній обороні, розвитку цивільного 

захисту, протидії злочинності та посилення заходів 

громадської безпеки на території м. Одеси та області 

в цілому. 



Позитивні напрацювання та прийняття проєктів рішень на  

пленарних засіданнях Одеської обласної ради:  

  Моя активна участь у комісії та фракціях була 

спрямована на вирішення ключових питань, 

які стосуються нашої області. Я взяв участь у 3 

пленарних засіданнях сесії Одеської обласної 

ради, а також у 4 засіданнях постійної комісії 

обласної ради з питань правової політики, 

забезпечення законності та правопорядку, 

боротьби з організованою злочинністю та 

корупцією. 

 

1. «Про затвердження списку присяжних для Котовського міськрайонного суду 

Одеської області»; 

2. Про затвердження списку присяжних для Ширяївського районного суду 

Одеської області; 

3. Про затвердження списку присяжних для Татарбунарського районного суду 

Одеської області 



Хотеться зазначити, що з метою підвищення національних стандартів судоустрою і 

судочинства та забезпечення права на справедливий суд обласною радою було затверджено 

списки присяжних для судів Одеської області. Прийняття рішень забезпечить реалізацію 

народовладдя шляхом громадського контролю суспільства над судовою владою, який 

забезпечується через можливість громадян брати безпосередню участь у здійсненні 

правосуддя, зокрема кримінального, розбиратися у конкретній справі, приймати 

прагматичне і справедливе рішення як з позиції закону, так і з огляду на норми суспільної 

моралі. Отже, проведена робота забезпечила виконання вимог законодавства та сприяла 

врегулюванню питань, пов’язаних із формуванням присяжних для судів Одеської області, 

адже цінністю присяжних засідателів є те, що на відміну від професійних суддів, які є 

служителями букви закону, вони привносять у діяльність системи органів правосуддя 

живе сприйняття, свій життєвий досвід, власне розуміння правди і справедливості. 

4. Про надання цільової адресної допомоги, що перевищує граничний розмір за 

відповідним напрямом; 

Прийняття рішень забезпечило  надання  виплат з Одеського областного бюджету на 

лікування жителям м. Одеси та області.  
 

5. Про звернення депутатів Одеської обласної ради до Кабінету Міністрів України, Фонду 

державного майна України та Міністерства економіки України стосовно передачі 

Спеціалізованого Одеського санаторію «Салют» до сфери управління Міністерства 

оборони України для проведення реабілітації військовослужбовців та українських 

громадян, які постраждали від війни; 

6. Про звернення депутатів Одеської обласної ради до Кабінету Міністрів України щодо 

внесення Державного підприємства «Український дитячий центр «Молода гвардія» 

(місто Одеса, Миколаївська дорога, 172) до переліку об’єктів державної власності, що не 

підлягають приватизації. 



7. Про затвердження Програми соціально-економічного та культурного розвитку 

Одеської області на 2023 рік та основні напрями розвитку на 2024-2025 роки; 

 

8. Про щорічний обласний конкурс «Найкращий сільський населений пункт із 

благоустрою Одеської області»; 

 

9. Про клопотання щодо нагородження Почесною грамотою Верховної Ради України 

трудових колективів державних підприємств «Адміністрація морських портів України», 

«Ренійський морський торговельний порт», «Ізмаїльський морський торговельний порт» 

та Приватного акціонерного товариства «Українське Дунайське пароплавство»; 

 

10. Про внесення змін до рішення Одеської обласної ради від 19 лютого 2021 року № 101-

VIII «Про затвердження Порядку надання цільової адресної допомоги сім’ям, які 

опинилися у складних життєвих обставинах, та малозабезпеченим верствам населення 

Одеської області, постраждалим та сім’ям загиблих внаслідок збройної агресії російської 

федерації та інших воєнних конфліктів». 

З моменту нападу російської федерації починаючи з 24 лютого 2022 року багато 

мешканців Одеської області зникли безвісти за особливих обставин, перебувають або 

перебували в полоні або які визнані непридатними до військової служби з виключенням з 

військового обліку у зв’язку з отриманням поранення під час захисту Батьківщини у 

зв’язку з протидією збройній агресії російської федерації проти України. Тому, мною як 

депутатом обласної ради було підтримано проєкт рішення обласної ради про надання 

матеріальної допомоги дітям зазначених категорій військових, віком до 18 років, 

зареєстрованим місцем проживання якого є Одеська область. Подача заяви на виплату 

приймається не пізніше 30 днів до досягнення дитиною 18-річного віку. Розмір 

матеріальної допомоги, передбаченої рішенням, становить 20 тис. грн.  



Участь у роботі депутатських комісій! 

Відповідно до пункту 2 частини першої статті 43, статті 47 Закону України «Про місцеве самоврядування 

в Україні» постійна комісія обласної ради з питань правової політики, забезпечення законності та 

правопорядку, боротьби з організованою злочинністю та корупцією створена рішенням Одеської 

обласної ради «Про утворення постійних комісій Одеської обласної ради VIІI скликання та обрання їх 

голів» від 24 грудня 2020 року № 33-VIII. 

До складу постійної комісії з питань правової політики, забезпечення законності та правопорядку, 

боротьби з організованою злочинністю та корупцією входить  5 депутатів. 

У період з 23.06.2023 по 31.12.2023 було проведено 4 засідань постійної комісії з питань правової політики, 

забезпечення законності та правопорядку, боротьби з організованою злочинністю та корупцією. На них 

було розглянуто близько 100 питань. Особливого значення депутати комісії надавали підготовці питань, 

що виносяться на розгляд сесій обласної ради, де порушувалися проблемні питання життєдіяльності 

міста та області. Але, найважливішою складовою у здійсненні депутатської діяльності вважаю роботу з 

виборцями, людьми всіх категорій незалежно від віку і зайнятості на тій чи іншій роботі, а також 

забезпечення своєчасного вирішення питань з якими звертаються мешканці, вивчення причин, які 

породжують скарги, і внесення своїх пропозицій до відповідних органів влади щодо їх усунення. 



Завдання які виконувалися комісією відповідно до 

регламенту Одеської обласної ради:  
 

- Розгляд питань і відповідних проєктів рішень, що вносяться на розгляд Одеської обласної ради; 

- Розгляд звернень, що надійшли від фізичних та юридичних осіб на адресу постійної комісії;  

- Про стан правопорядку в Одеській області та заходи щодо забезпечення громадського порядку і 

боротьби зі злочинністю; 

- Контроль, розгляд звітів за дорученням керівництва обласної ради або за власною ініціативою 

виконання діючих регіональних цільових та комплексних програм Одеської області; 

- Розгляд інформації керівників органів внутрішніх справ, інших правоохоронних органів та їх 

структурних підрозділів про стан боротьби з організованою злочинністю та корупцією, про стан 

громадської безпеки та охорони громадського порядку на відповідній території області. 

       Також, під керівництвом членів ПК-Законність здійснюється правова експертиза усіх 

проєктів нормативно-правових актів, які надходять на погодження обласної ради. Здійснюється 

перевірка проєктів рішень на відповідність Конституції та Законам України, іншим актам 

законодавства, оцінюється ефективність обраного правового шляху врегулювання проблеми. У 

разі виявлення невідповідності проєктів рішень чи їх окремих положень актам законодавства, 

комісія вносить зауваження до такого проєкту та повертає його на доопрацювання головному 

розробникові з відповідними пропозиціями. Також за постійною комісією закріплено контроль за 

виконанням рішень обласної ради «Про обрання до складу постійної поліцейської комісії 

Головного управління Національної поліції в Одеській області представників громадськості», 

«Про затвердження списків присяжних для місцевих загальних судів, розташованих на території 

Одеської області», «Про Комісію з оцінки корупційних ризиків в Одеській обласній раді» від 18 

червня 2021 року № 195- VIII, «Про посилення безпеки у закладах освіти області» від 18 червня 

2021 року № 192-VIII, «Про обрання до складу поліцейської комісії № 7 Департаменту 

патрульної поліції представників громадськості» та інш. 



ДЕПУТАТСЬКА РОБОТА З ГРОМАДОЮ!  
З 2022 року нам всім довелося жити та працювати у 

нелегкий для нашої країни час. Я захищаю наше 

місто та область своєю працею кожного дня! Мені, 

як депутату Одеської обласної ради, потрібно 

забезпечувати результативність та якість роботи, а 

також ефективно виконувати усі завдання, які переді 

мною ставили  мої виборці. Наразі, найголовнішою 

метою та задачею для всіх українців залишаєься 

перемога у війні над російським агресором. 
 

За маленький період часу роботи мною, як 

депутатом обласної ради проведено 7 особистих 

прийомів громадян та 5 зустрічей з громадянами 

мого округу. Результатом спілкування стали 

звернення виборців до мене як до депутата. Всі 

звернення (і усні також) опрацьовані, по більшості з 

них вирішені питання, які порушувалися. 
 

Важливою складовою у здійсненні депутатської 

діяльності є комунікація з виборцями, людьми всіх 

категорій незалежно від віку і зайнятості, з усіма 

мешканцями Одеської громади, забезпечення 

своєчасного вирішення звернень та скарг громадян, 

вивчення причин, які породжують скарги, і внесення 

своїх пропозицій до відповідних органів влади щодо 

їх усунення. 



На виконання своїх депутатських 

повноважень я, як депутат обласної ради 

здійснив виїзд до Одеського дитячого 

будинку-інтернат (для дівчат) де 

виховуються діти-інваліди ІІ групи, діти з 

вадами розумового розвитку. Дитячий 

будинок-інтернат є соціально-медичною 

установою для постійного мешкання дітей з 

особливостями розумового і фізичного 

розвитку (помірна розумова відсталість), які 

потребують постійного обслуговування, 

освітніх та реабілітаційних послуг.  

Зазначена Установа забезпечує права та 

інтереси, денної зайнятості, належних умов 

для проживання, соціально-побутового 

обслуговування, залучення до 

життєдіяльності територіальної громади, 

реабілітації та надання медичної допомоги 

вихованцям/підопічним. 

Під час розмови з директором дитячого будинку-інтернату виявилось, що на території 

Установи відсутня належна споруда цивільного захисту а також є потреба в 

поточному ремонті корпусів для навчання та їх утеплення фасаду. Наразі в інтернаті 

знаходиться близько 100 вихованців, це місцеві та внутрішньо переміщені особи. Це 

вихованці, які потребують постійного догляду а також навчання. 



Попри жорстокий збройний наступ російських агресорів, Установа  продовжує 

допомагати дітям з особливостями розумового і фізичного розвитку, але 

організація освітнього процесу залежить від безпечної ситуації.  

Для захисту життя та здоров’я вихованців й працівників Установи під час 

збройної агресії з боку російської федерації проти України, за моєї ініціативи, 

було вирішено питання  в проведені ремонту захисної споруди цивільного 

захисту.  

Маю надію, що  найпростіше укриття буде надійним прихистком під 

час повітряної тривоги та оберегом для всіх учасників освітнього 

процесу дитячого будинку-інтернат (для дівчат), які потребують 

захисту. 



Ми прагнемо жити в правовій країні, країні вільних та щасливих людей. Саме 

завдяки конструктивним рішенням, ми зможемо змінити наше життя на краще. 

Наближаємо перемогу разом! З вірою в Україну!!! 

Отже, з метою забезпечення реалізації прав і задоволення потреб дітей з особливими 

особливостями нарівні з іншими громадянами, поліпшення умов їх життєдіяльності, 

згідно з «Конвенцією про права інвалідів» та на виконання вимог Закону України «Про 

основи соціальної захищеності інвалідів в Україні» необхідно створити 

сприятливі умови для навчання вихованців з особливими освітніми потребами та 

здійснити поточний ремонт й утеплити фасади у корпусах для навчання. 

На підставі чого посприяв у виділенні коштів з обласного бюджету для капітального 

ремонту найпростішого/тимчасового укриття та утеплення корпусу денного відділення 

Одеському дитячому будинку інтернату, що знаходиться за адресою: вул. Макаренка, 

будинок 20, м. Одеса, Одеська область, 65038. 



За моїм дорученням, з 24 лютого 2022 року працівники ТОВАРИСТВА З                   

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ ОХОРОНА-СЕРВІС-ТІРАС, ТОВАРИСТВА З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ ''ОХОРОНА-КОМПЛЕКС-ТІРА'' (ТОВ ''ОХОРОНА-

КОМПЛЕКС-ТІРА''), ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ТРАНСГРУПЛОГІСТИКА» надають допомогу Головному Управління Національної 

поліції в Одеській області в патрулюванні під час комендантської години м. Одеси  та 

області.  

За моєї ініціативи було 

придбано для 122 бригади 

ТРО автомобіль для 

виконання бойових 

завдань.  

Надаю допомогу організації БО «БФ «Позитивні 

жінки Одеса» у перерозподілі Гуманітарної 

допомоги. Також ми обговорили шляхи подальшої 

співпраці та об'єднання наших зусиль. 

Це - ще один крок до  партнерства між органами 

влади та неурядовими організаціями. 



«Твори добро для дітей не словом а ділом!» 
Привітав діточок та людей з інвалідністю з днем Святого Миколи Чудотворця. Чергові подарунки 

знайшли своїх адресатів. Також безпосередньо за моєї підтримки та участі відбулося декілька святкових 

заходів до дня Святого Миколая 19-26 грудня 2023 року. Свято для діточок з багатодітних родин, 

вихованців інтернату для сліпих діточок та дитячого будинку-інтернат (для дівчат) де виховуються діти-

інваліди ІІ групи, діти з вадами розумового розвитку.  Разом з іншими волонтерами та благодійними 

організаціями цього року задля малечі та їхніх батьків було прийнято рішення організувати веселе 

свято. Діточки також отримали у подарунок  солодкі сюрпризи. 



На зустрічах із громадою було розглянуто індивідуальні 

звернення, що стосувалися: житлових питань, питань 

медичної допомоги, соціального захисту та пенсійного 

забезпечення, забезпечення законності та правопорядку, 

сімейних проблем, працевлаштування, комунально-

побутових проблем тощо. Усі заяви були розглянуті, зібрано 

необхідні документи і по можливості надано допомогу. 

Часто людям, особливо одиноким, літнім, потрібні 

підтримка, уважне ставлення. Тому, вислуховую, щось 

раджу, вирішую в межах своїх повноважень, іноді 

з’ясовується, що їм потрібно було просто з кимось 

поговорити… І на це теж потрібен час. За моєї ініціативи 

були підготовленні клопотання до Одеської обласної 

ради, щодо виділення матеріальної допомоги на 

лікування жителям Одеської області. 



Я багато років допомагаю 

Громадській Організації «Надія». 

Цього року я отримав Подяку від 

ГО «Надія» за високу активність, 

особистий  внесок в благодійну 

діяльність та допомогу діткам. 

 

Отримав Подяку від особливого складу 

СО «Олімп-Юг» за зразкове виконання 

службових обов’язків  із забезпечення 

публічної безпеки та порядку в умовах 

збройної агресії російської федерації.  

 

Отримав Подяку від Одеської Федерації 

змішаних бойових мистецтв UF MMA. 

За вагомий особистий внесок у розвиток 

спорту та здорового способу життя 

серед молоді. За плідну співпрацю 

 

Дякую всім за Довіру! 



Вірю, що 2024 рік стане обов’язково для нашої країни Переможним, а ми 

будемо працювати далі і своїми справами наближати довгоочікувану 

Перемогу, адже воює не тільки зброя – воює український дух, який не 

можливо здолати! 

Депутат обласної ради             Сергій ЧЕРВЯКОВ  

Користуючись нагодою, висловлюю щиру вдячність усім землякам за 

допомогу й підтримку в моїй депутатській роботі, за сумлінну працю і 

віру в мене. Попереду на нас чекає складна та плідна праця. Дуже 

багато викликів та проблем стоїть в нашій громаді і в цілому в державі. 

Нажаль, один депутат не в змозі самотужки вирішити всі проблеми і 

тому мені потрібна і ваша допомога, допомога людей, які мене обрали і 

які в мене вірять. Мені достатньо всього лише доброго слова і це буде 

найкращим стимулом для моєї роботи, направленої на покращення 

життя в нашій великій і дуже багатій на ДОБРИХ ЛЮДЕЙ громаді. 

На закінчення, хочу сказати, що завжди відкритий до співпраці з 

громадою. Мої двері для Вас завжди відчинені, номер мого телефону 

не є для вас таємним тому для вирішення важливих питань не потрібно 

чекати днів прийому, в будь-який час я готовий до діалогу з Вами. 

Те, що я роблю, як депутат обласної ради – це громадська діяльність. 

Робота, яка вимагає часу, неабияких зусиль, часто – нервів. Але, 

стверджую, вона не марна – платою є вдячна усмішка молодої родини, 

посмішки та радісні оченята малечі, зворушливе «спасибі» пенсіонера, 

довіра людей і рідні міста, які змінюються на краще спільними 

зусиллями нас з вами! 
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